MATEMATICA

Examen de absolvire a gimnaziului

BAREM DE EVALUARE

In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare,
prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa fie acceptatd si apreciata cu
punctajul maxim.
Nu cereti sd vedeti calcule efectuate si argumentari daca nu sint specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu introduceti puncte suplimentare la barem.
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Punctele se acorda numai pentru | 3 p.
1 3p -1 - )
completarea corecta a casetei
Punctele se acorda numai pentru | 3 p.
2 3p. 4 - )
completarea corectd a casetei
< . Punctele se acorda numai pentru | 3 p.
3 3p. un numar pozitiv - .
completarea corecta a casetei
- 300 pagini ------ 100% 1p.
- 1o ] — 0,
o |ap | 15% | TP 1y
300 p.
-x =15 (%) 1p.
- Obtinerea \/_%_23 = —/7-3
(1 p(. ﬁen;ru N A
2(V7+3
5 4p. 1 m; 1 p. pentru
(V7 -3)(N7+3) =-2) 2p.
- Efectuarea calculelor si
determinarea valorii expresiei 2p.
-A=169,x; = —2,0, =2
6. | 4p. {_2; O;E} (cite 1 p. pentru fiecare) 3p.
4 - Determinarea multimii
Au{=2;0} 1p.
-AB =BC =13cm 2p.
-CK =12 cm, unde K -piciorul
7. | 5p. 5cm inaltimii duse din B pe AC 1p.
- Determinarea lungimii
inaltimii corespunzatoare bazei | 2 p.
- Alcatuirea sistemului de doua
ecuatii cu doud necunoscute
(cite 1 p. pentru fiecare
8. | 5p 6 trandafiri albi, ecuatie) 2p.
" | 15 trandafiri rosii | - Rezolvarea sistemului de
ecuatii obtinut (cite 1 p. pentru
determinarea valorii fiecarei
necunoscute) 2 p.




- Rdspuns corect

- Calcularea valorii f(0) = —2 1p.
- Obtinerea inecuatiei
1 —3x—-2<-3 1p.
% | 5P (5; +°°> - Rezolvarea inecuatiei
—3x—-2<-3 2p.
- Raspuns corect 1p.
- Determinarea ariei bazei
prismei 1p.
- Determinarea ariei unei fete
10. | 4p 12 saci laterale 1p.
' ' - Determinarea ariei suprafetei
care trebuie acoperita cu gresie | 1p.
- Determinarea numarului
necesar de saci 1p.
- Determinarea DVA 1p.
- Obtinerea
2X —4 - Determinarea DVA-1 p.
E(X) X(X —2) 2p. | g?;glezre&_ﬁ-zp
- Obtinerea coox o x
’ 2 - Obtinerea E(X) = 3 -1p.
11. 1 6 p. X=1 E(X) == 1 P - Obtinerea din E(X) = %,
. ) X 2 . . ca Xe{1,2}-1p.
- Obtinerea din E(X) = P - Selectarea valorii lui X si
scrierea raspunsului
X €{1,2} N 1p. corect - 1 pI.)
- Selectarea valorii lui X si
scrierea raspunsului corect 1p.
-m>0 1p.
-A> 0,unde A=4 —4m 1p.
12. | 4p. m € (0;1) - Rezolvarea inecuatiei
4—4m >0
si obtinerea raspunsului corect | 2p.

50p.




